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役　職 氏　名 地　区

会　長 小篠　のぞみ 津留・南在

飯塚　健二 旭通り

本田　聡美 下町

石田　真奈美 横町

德丸　朋美 上色見

吉良　嘉文 上町

志柿　裕次郎 上町

家庭部長 𡧃藤　貴夫 昭和

家庭副部長 除田　ともみ 上色見

住吉　哲郎 村山

上村　千尋 昭和

村山　広樹 昭和

中川　美紀 下町

村上　寛直 昭和

※従来の「母親部」は令和５年度から「家庭部」に名称変更

令和５年度　高森中央小学校PTA執行部役員

副会長

書　記

会　計

監　査

事務局
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No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

1 学校は、教育目標や教育方針を分かりやすく説明していますか。 41.6% 55.7% 2.0% 0.7% 3.38 A

2 学校は、校舎内外とも施設設備が安全で、整理整頓がなされていますか。 26.8% 60.4% 10.7% 2.0% 3.12 B

3 学校は、緊急時（児童のけが、事故、避難等）の対応を適切に行っていますか。 61.7% 34.9% 3.4% 0.0% 3.58 A

4 本校の職員は、協力して児童の指導にあたっていますか。 49.7% 47.0% 2.7% 0.7% 3.46 A

5 本校の職員は、一人一人の子どもへよく声をかけていますか。 43.6% 50.3% 5.4% 0.7% 3.37 A

6 あなたのお子さんは、学校へ行くことを楽しみにしていますか。 52.3% 34.9% 9.4% 3.4% 3.36 A

総計 46.0% 47.2% 5.6% 1.2% 3.38 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

7 本校では、話の聞き方や発表の仕方などの学習のルールが守られた授業が行われていますか。 52.3% 47.0% 0.7% 0.0% 3.52 A

8 本校の職員は、ＩＣＴ機器を有効に活用し、分かる授業を行っていますか。 53.7% 45.0% 1.3% 0.0% 3.52 A

9 本校の職員は、個に応じた指導を行っていますか。 43.6% 50.3% 4.0% 2.0% 3.36 A

10 子供たちは、英語の学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。 35.6% 53.0% 9.4% 2.0% 3.22 B

11 子供たちは、「高森ふるさと学」の学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。 36.9% 59.1% 3.4% 0.7% 3.32 A

12 あなたのお子さんは、学校での学習に意欲的に取り組んでいますか。 34.9% 55.0% 8.7% 1.3% 3.23 B

13 あなたのお子さんは、家庭での学習に意欲的に取り組んでいますか。 22.1% 46.3% 24.8% 6.7% 2.84 B

総計 39.9% 50.8% 7.5% 1.8% 3.29 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

14 本校の職員は、礼節を重んじ、子どもの模範となる言動をとっていますか。 32.9% 63.1% 2.7% 1.3% 3.28 A

15 本校の職員は、命・人・ものを大切にする教育活動を行っていますか。 40.3% 58.4% 1.3% 0.0% 3.39 A

16 本校の職員は、子どもの心に響く道徳の授業を行っていますか。 35.6% 59.1% 5.4% 0.0% 3.30 A

17 あなたのお子さんは、気持ちのよいあいさつや丁寧な言葉遣いができていますか。 21.5% 59.7% 17.4% 1.3% 3.01 B

18 あなたのお子さんは、社会におけるマナーやルールを尊重する態度が育っていますか。 24.2% 66.4% 8.1% 1.3% 3.13 B

19 子どもたちは、いじめや差別、偏見のない、思いやりのある優しい心が育っていますか。 34.2% 55.7% 6.7% 3.4% 3.21 B

総計 31.4% 60.4% 6.9% 1.2% 3.22 B

④評価項目「たくましい身体の育成に関して」

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

20 本校の職員は、子どもの体力づくりや健康管理のための指導を行っていますか。 38.3% 58.4% 2.0% 1.3% 3.34 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

21 学校は、授業参観や運動会などの学校行事を保護者等に参加しやすいようにしていますか。 46.3% 47.7% 4.7% 1.3% 3.39 A

22 学校は、地域の人材や保護者、施設等を教育活動（学習指導、体験活動等）に生かしていますか。 28.2% 66.4% 4.7% 0.7% 3.22 B

23 学校は、ＨＰ（ホームページ）や学級だよりなどで学校の様子を伝えていますか。 36.2% 53.7% 7.4% 2.7% 3.23 B

24 本校の職員は、保護者や地域の方々に丁寧で、好感が持てるような対応を行っていますか。 36.9% 58.4% 4.0% 0.7% 3.32 A

25 本校の職員は、保護者等にとって相談や連絡のしやすい対応をしていますか。 53.7% 38.3% 6.0% 2.0% 3.44 A

26 本校の職員は、ＰＴＡ活動や町の行事への参加や協力をしていますか。 34.2% 61.1% 4.0% 0.7% 3.29 A

総計 39.3% 54.3% 5.1% 1.3% 3.31 A

※集計方法について
　アンケート結果を「そう思う：４点　ある程度そう思う：３点　あまり思わない：２点　そう思わない：１点」で点数化
　各項目の平均値を４段階で判定（A:３．２５以上、Ｂ：２．５０以上３．２５未満、 Ｃ：１．７０以上２．５０未満、D：０以上　１．７５未満）

⑤評価項目「保護者・地域との連携に関して」

③評価項目「豊かな心の育成に関して」

１　令和４年度　保護者アンケート集計

①評価項目「学校生活全般に関して」

②評価項目「確かな学力の育成に関して」
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令和４年度 学校評価アンケート結果グラフ【保護者】
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（１）学校は、教育目標や教育方針を分かりやすく説明していま

すか。

（２）学校は、校舎内外とも施設設備が安全で、整理整頓がな

されていますか。

（３）学校は、緊急時（児童のけが、事故、避難等）の対応を適

切に行っていますか。

（４）本校の職員は、協力して児童の指導にあたっていますか。

（５）本校の職員は、一人一人の子どもへよく声をかけています

か。

（６）あなたのお子さんは、学校へ行くことを楽しみにしています

か。

（７）本校では、話の聞き方や発表の仕方などの学習のルール

が守られた授業が行われていますか。

（８）本校の職員は、ＩＣＴ機器を有効に活用し、分かる授業を

行っていますか。

（９）本校の職員は、個に応じた指導を行っていますか。

（10）子どもたちは、英語の学習に意欲的に取り組んでいると

思いますか。

（11）子どもたちは、「高森ふるさと学」の学習に意欲的に取り

組んでいると思いますか。

（12）あなたのお子さんは、学校での学習に意欲的に取り組ん

でいますか。

（13）あなたのお子さんは、家庭での学習に意欲的に取り組ん

でいますか。

（14）本校の職員は、礼節を重んじ、子どもの模範となる言動を

とっていますか。

（15）本校の職員は、命・人・ものを大切にする教育活動を行っ

ていますか。

（16）本校の職員は、子どもの心に響く道徳の授業を行ってい

ますか。

（17）あなたのお子さんは、気持ちのよいあいさつや丁寧な言

葉遣いができていますか。

（18）あなたのお子さんは、社会におけるマナーやルールを尊

重する態度が育っていますか。

（19）子どもたちは、いじめや差別、偏見のない、思いやりのあ

る優しい心が育っていますか。

（20）本校の職員は、子どもの体力づくりや健康管理のための

指導を行っていますか。

（21）学校は、授業参観や運動会などの学校行事を保護者等

に参加しやすいようにしていますか。

（22）学校は、地域の人材や保護者、施設等を教育活動（学習

指導、体験活動等）に生かしていますか。

（23）学校は、ＨＰ（ホームページ）や学級だよりなどで学校の様

子を伝えていますか。

（24）本校の職員は、保護者や地域の方々に丁寧で、好感が

持てるような対応を行っていますか。

（25）本校の職員は、保護者等にとって相談や連絡のしやすい

対応をしていますか。

（26）本校の職員は、ＰＴＡ活動や町の行事への参加や協力を

していますか。

4：そう思う 3：どちらかといえばそう思う 2：どちらかといえばそう思わない 1：そう思わない
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No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

1 学校は、教育目標や教育方針を分かりやすく説明していますか。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67 A

2 学校は、校舎内外とも施設設備が安全で、整理整頓がなされていますか。 6.7% 66.7% 20.0% 6.7% 2.73 B

3 学校は、緊急時（児童のけが、事故、避難等）の対応を適切に行っていますか。 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 3.73 A

4 本校の職員は、協力して児童の指導にあたっていますか。 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 3.87 A

5 本校の職員は、一人一人の子どもへよく声をかけていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 A

6 あなたのお子さんは、学校へ行くことを楽しみにしていますか。 26.7% 73.3% 0.0% 0.0% 3.27 A

総計 50.0% 45.6% 3.3% 1.1% 3.44 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

7 本校では、話の聞き方や発表の仕方などの学習のルールが守られた授業が行われていますか。 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.60 A

8 本校の職員は、ＩＣＴ機器を有効に活用し、分かる授業を行っていますか。 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 3.20 B

9 本校の職員は、個に応じた指導を行っていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 A

10 子供たちは、英語の学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 3.33 A

11 子供たちは、「高森ふるさと学」の学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 3.47 A

12 あなたのお子さんは、学校での学習に意欲的に取り組んでいますか。 53.3% 46.7% 0.0% 0.0% 3.53 A

13 あなたのお子さんは、家庭での学習に意欲的に取り組んでいますか。 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 3.20 B

総計 40.0% 59.0% 1.0% 0.0% 3.39 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

14 本校の職員は、礼節を重んじ、子どもの模範となる言動をとっていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 A

15 本校の職員は、命・人・ものを大切にする教育活動を行っていますか。 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.80 A

16 本校の職員は、子どもの心に響く道徳の授業を行っていますか。 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 3.17 B

17 あなたのお子さんは、気持ちのよいあいさつや丁寧な言葉遣いができていますか。 13.3% 80.0% 6.7% 0.0% 3.07 B

18 あなたのお子さんは、社会におけるマナーやルールを尊重する態度が育っていますか。 26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 3.20 B

19 子どもたちは、いじめや差別、偏見のない、思いやりのある優しい心が育っていますか。 13.3% 86.7% 0.0% 0.0% 3.13 B

総計 33.1% 63.3% 3.6% 0.0% 3.29 A

④評価項目「たくましい身体の育成に関して」

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

20 本校の職員は、子どもの体力づくりや健康管理のための指導を行っていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

21 学校は、授業参観や運動会などの学校行事を保護者等に参加しやすいようにしていますか。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67 A

22 学校は、地域の人材や保護者、施設等を教育活動（学習指導、体験活動等）に生かしていますか。 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 3.20 B

23 学校は、ＨＰ（ホームページ）や学級だよりなどで学校の様子を伝えていますか。 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 3.47 A

24 本校の職員は、保護者や地域の方々に丁寧で、好感が持てるような対応を行っていますか。 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 3.33 A

25 本校の職員は、保護者等にとって相談や連絡のしやすい対応をしていますか。 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 3.40 A

26 本校の職員は、ＰＴＡ活動や町の行事への参加や協力をしていますか。 26.7% 46.7% 26.7% 0.0% 3.00 B

総計 42.2% 50.0% 7.8% 0.0% 3.34 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

27 学校は業務改善や働き改革を積極的に推進していますか。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67 A

※集計方法について
　アンケート結果を「そう思う：４点　ある程度そう思う：３点　あまり思わない：２点　そう思わない：１点」で点数化
　各項目の平均値を４段階で判定（A:３．２５以上、Ｂ：２．５０以上３．２５未満、 Ｃ：１．７０以上２．５０未満、D：０以上　１．７５未満）

⑥評価項目「本年度の課題について」

⑤評価項目「保護者・地域との連携に関して」

③評価項目「豊かな心の育成に関して」

②評価項目「確かな学力の育成に関して」

２　令和４年度　教職員アンケート集計

①評価項目「学校生活全般に関して」
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令和４年度 学校評価アンケート結果グラフ【教職員】
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（１）学校は、教育目標や教育方針を分かりやすく説明していま

すか。

（２）学校は、校舎内外とも施設設備が安全で、整理整頓がな

されていますか。

（３）学校は、緊急時（児童のけが、事故、避難等）の対応を適

切に行っていますか。

（４）あなたは、協力して児童の指導にあたっていますか。

（５）あなたは、一人一人の子どもへよく声をかけていますか。

（６）子供たちは、学校へ行くことを楽しみにしていますか。

（７）あなたは、話の聞き方や発表の仕方などの学習のルール

が守られた授業を行っていますか。

（８）あなたは、ＩＣＴ機器を有効に活用し、分かる授業を行って

いますか。

（９）あなたは、個に応じた指導を行っていますか。

（10）子供たちは、英語の学習に意欲的に取り組んでいると思

いますか。

（11）子供たちは、「高森ふるさと学」の学習に意欲的に取り組

んでいると思いますか。

（12）子供たちは、学校での学習に意欲的に取り組んでいます

か。

（13）子供たちは、家庭での学習に意欲的に取り組んでいます

か。

（14）あなたは、礼節を重んじ、子どもの模範となる言動をとっ

ていますか。

（15）あなたは、命・人・ものを大切にする教育活動を行ってい

ますか。

（16）あなたは子どもの心に響く道徳の授業を行っていますか。

(17)子供たちは、気持ちのよいあいさつや丁寧な言葉づかい

ができていますか。

(18)子供たちは、社会におけるマナーやルールを尊重する態

度が育っていますか。

(19)子供たちは、いじめや差別、偏見のない、思いやりのある

優しい心が育っていますか。

（20）あなたは、子どもの体力づくりや健康管理のための指導

を行っていますか。

（21）学校は、授業参観や運動会などの学校行事を保護者等

に参加しやすいようにしていますか。

（22）学校は、地域の人材や保護者、施設等を教育活動（学習

指導、体験活動等）に生かしていますか。

（23）学校は、ＨＰ（ホームページ）や学級だよりなどで学校の様

子を伝えていますか。

（24）あなたは、保護者や地域の方々に丁寧で、好感が持てる

ような対応を行っていますか。

（25）あなたは、保護者等にとって相談や連絡のしやすい対応

をしていますか。

（26）本校の職員は、ＰＴＡ活動や町の行事への参加や協力を

していますか。

（27）学校は業務改善や働き改革を積極的に推進しています

か。

4：そう思う 3：ある程度そう思う 2：あまりそう思わない 1：そう思わない
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No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

1 わたしは、学校へ行くことが、楽しい。 49.4% 44.4% 5.4% 0.8% 3.42 A

2 先生たちはよく声をかけてくれる。 58.5% 34.4% 5.8% 1.2% 3.50 A

3 わたしたちの学校は、きれいで安全だと思う。 49.4% 37.8% 9.1% 3.7% 3.33 A

総計 52.4% 38.9% 6.8% 1.9% 3.42 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

4 わたしは、話の聞き方や発表の仕方などの約束を守っている。 35.3% 56.0% 7.1% 1.7% 3.25 B

5 わたしは、電子黒板やタブレットパソコンなどを使った勉強が楽しい。 68.9% 27.8% 2.9% 0.4% 3.65 A

6 わたしは、英語の学習に進んでとりくんでいる。 52.3% 34.4% 11.2% 2.1% 3.37 A

7 わたしは、「高森ふるさと学」の学習に進んでとりくんでいる。※3年生以上 48.8% 43.9% 6.1% 1.2% 3.40 A

8 わたしは、進んで学校のお勉強にとりくんでいる。 53.9% 39.8% 5.0% 1.2% 3.46 A

9 わたしは、進んでお家の勉強にとりくんでいる。 44.8% 36.5% 15.8% 2.9% 3.23 B

総計 50.7% 39.8% 8.0% 1.6% 3.39 A

No. 項　目 4 3 2 1 平均 判定

10 先生たちは正しいこと〔服装・言葉づかい・あいさつ・時間を守ることなど〕をきちんと教えてくれる。 70.5% 24.9% 4.1% 0.4% 3.66 A

11 わたしは、気持ちのよいあいさつをしている。 36.9% 52.3% 9.1% 1.7% 3.24 B

12 わたしは、きまりやルールは守っている。 43.6% 52.7% 3.7% 0.0% 3.40 A

総計 50.3% 43.3% 5.7% 0.7% 3.43 A

※集計方法について
　アンケート結果を「そう思う：４点　ある程度そう思う：３点　あまり思わない：２点　そう思わない：１点」で点数化
　各項目の平均値を４段階で判定（A:３．２５以上、Ｂ：２．５０以上３．２５未満、 Ｃ：１．７０以上２．５０未満、D：０以上　１．７５未満）

②評価項目「確かな学力の育成に関して」

③評価項目「豊かな心の育成に関して」

３　令和４年度　児童アンケート集計

①評価項目「学校生活全般に関して」
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令和４年度 学校評価アンケート結果グラフ【児童】
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（１）わたしは、学校へ行くことが、楽しい。

（２）先生たちはよく声をかけてくれる。

(３)わたしたちの学校は、きれいで安全だと思う。

（４）わたしは、話の聞き方や発表の仕方などの約束を

守っている。

（５）わたしは、電子黒板やタブレットパソコンなどを使っ

た勉強が楽しい。

（６）わたしは、英語の学習に進んでとりくんでいる。

（７）わたしは、「高森ふるさと学」の学習に進んでとりくん

でいる。※3年生以上

（８）わたしは、進んで学校のお勉強にとりくんでいる。

（９）わたしは、進んでお家の勉強にとりくんでいる。

（10）先生たちは正しいこと〔服装・言葉づかい・あいさつ・

時間を守ることなど〕をきちんと教えてくれる。

（11）わたしは、気持ちのよいあいさつをしている。

（12）わたしは、きまりやルールは守っている。

4：そう思う 3：どちらかといえばそう思う 2：どちらかといえばそう思わない 1：そう思わない8



令和４・５年度 春休みの過ごし方 

高森中央小学校 生徒指導部 

 

 いよいよ本年度も終了です。本年度は子供たちにとってどんな一年だったでしょ

うか。一年間の振り返りをして、新しい学年への準備、そして気持ちを新たにして

ほしいと思います。 

 さて、間もなく春休みに入ります。この時期は新しい学年へのつなぎの時期とい

うことで、開放的な気分になりがちです。学校でしっかりと話はしますが、学校内

だけではなく、家庭内での決まり事、日常生活でのマナー、交通安全などのルール

を再確認して、落ち着いたくらしをしてもらいたいと思います。 

 子供たちが健康で、安全に過ごすことができますように高森中央小学校で共通の

「春休みの過ごし方」を示しました。必ず目を通していただき、ご確認ください。 
 

※高森中央小学校では「あいさつ」「三つの心（命・人・もの）」を大きな柱にして
取り組んでいます。ご家庭でもぜひご支援をよろしくお願いいたします。 

※「基本的な生活習慣の定着」のため、早寝早起き・あいさつ・時間や規則を守る・
はみがき・お手伝い等のご指導よろしくお願いいたします。 

 

１ 生活面 

①外出時間は午前１０時から午後５時３０分（帰宅完了）までです。 

・出かけるときは、必ず「どこに、だれと、何をしに、何時頃帰る」を確認して

ください。 

・友達の家に行く場合、迷惑がかかるような時や食事時などは避けるようにしま

す。 

②町外への外出は必ず保護者の方が同伴してください。 

③子供たちだけの外泊は禁止です。 

④家族の一員として、家での手伝いを決め、実行するようにしましょう。 

⑤ゲームセンターやカラオケボックスなどへ行く場合には、保護者の方が同伴してくだ
さい。 

⑥子供が所持するお金は、必ず確認されて常識の範囲内にしてください。 
⑦危険性のある遊び、玩具などは学校では禁止として指導しています。 

 

２ 学習面 

・本年度習ったことを自分で復習し、来年度につなげられるようにしましょう。 

・自分で計画を立て、振り返りながら学習を進めていくようにしましょう。 

 

３ 安全面 

① 交通事故には十分に注意してください。 

（横断歩道の渡り方については学校で何度も指導をしております。重大な事故につなが

る可能性もありますので子供と一緒に必ず確認をして下さい。） 

② 知らない人に声をかけられたら、様子を見て大声を出したり、逃げたりするように日

頃からお話ください。（いかのおすし） 

 

 不
審
者
対
策 

・決して一人だけで遊ばないように気を付けましょう。 

・防犯ブザーを持って遊びに行くようにしましょう。 

・不審電話がかかってきたら、自分や家族、友達の名前や住所、電話番号な

どは絶対に教えません。 
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③ 自転車でのルールを守り、適切な点検を行った上で安全快適なサイクリングをしてく

ださい。自転車の乗る範囲につきましても学校でのきまりをもとに、ご家庭でもご確

認をお願いします。 

※「ヘルメットの着用」や「曲がり角での一時停止」を徹底しましょう。 

 学校での決まり  

 ●１・２年生・・・公道は乗らない 
 ●３・４年生・・・旧校区内     ●５・６年生・・・高森中央小校区内 
 ※春休み中は、旧学年の範囲を乗ることができます。 

④ ローラースケートやキックボード等を公道で使用することは法で禁止されています。

正しい使い方をご指導の上使用させてください。 

⑤ タブレットやスマートフォンはご家庭でルールを決めて使わせてください。 

  ※小学生が被害に合う事件も増えています。どのような使い方をしているか確認（特

に LINEや SNSの利用について内容把握等）をお願いいたします。 

⑥休み明けに校庭にゴミが落ちていることがあります。学校はもちろん、交流センター

など公共の場所の使い方についてご指導願います。（その場所のルールを守る・ゴミ

を捨てないなど） 

 

４ 健康面 

①規則正しい生活を送り、体の調子を整えるようにしてください。 

②むし歯や病気の治療はできるだけ早めにすませるようにしてください。 

③毎日体を動かし、健康な体で新年度が迎えられるようにアドバイスを。 

④テレビゲームをするときやテレビを見るときは、必ず時間や約束を決めて、計

画的にするようご指導下さい。 

⑤発熱等で病院を受診し、コロナウイルス感染症やインフルエンザと診断された

場合は、速やかに学校に連絡をお願いします。感染症専用フォームをご利用く

ださい。 

 

５ その他 

①公共の場所の使い方（決められたルールを守る・ゴミを捨てない）についてご

指導をお願いします。 

②学校で禁止されている遊び（エアガン、火や火薬を使用するものなど）を興味

本位で所持（購入・貸し借り）しないようご注意ください。 

 

※命を大切にし、健康で安全な春休みにしましょう！ 
 

 
令和５年度 始業式・就任式は４月１０日（月）、入学式は４月１１日（火）です。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                      緊 急 連 絡 

                        高森中央小学校 

                         高森町高森１１００番地 

                          ℡ ０９６７－６２－００３８ 
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健康面について 

毎日の検温、健康観察カードの御記入、ならびに早退の対応もありがとうございました。 

 

（１）来室状況について（２月末日現在） 

けが：１５３９件、病気：１３７９件、健康相談：５９件 

 

（２）早寝早起き朝ごはんについて 

①元気な心や体作りのために、休みの日も生活リズムはそのままで、バランスよい食事、お 

手伝いや適度な運動等を続けましょう。 

 

②脳の発達の面からも、就寝は２１時（高学年も２１時半）までに寝るようにしましょう。 

睡眠が十分に取れていると、体調不良にもなりにくく元気に毎日過ごすことが出来ます。 

また、規則正しい生活が身につくことで、心の安定にもつながります。お子さんの様子で、

イライラしやすい、落ち込みやすい、体調を崩しやすい等がみられるときは、睡眠の状態の

確認もお勧めします。 

 

（３）歯科治療について 

①食後は必ず歯みがきをしましょう。 

特に寝る前の歯みがきは丁寧に行っているか御確認をお願いします。 

２年生頃までは仕上げ磨きをお勧めします。 

 

②むし歯の治療をお願いします。 

 

（４）ゲーム・テレビ・スマートフォン・タブレットは、ルールを決めましょう。 

  適切な内容か、投稿などはしていないか、どのくらいの時間使用しているか、把握をお願い

します。 

 

（５）感染症対策   

①飛沫感染・接触感染の防止をよろしくお願いいたします。 

 

②感染症にかかった場合は、感染症フォームでの回答をよろしくお願いいたします。 

  （学校ホームページから入ることができます。） 

  状況の確認のため春休み期間中の感染の場合も旧学年でご回答をお願いいたします。 

 

③春休み中も健康観察カードへのご記入をお願いいたします。 

11


	01_R4　PTA全体会　表紙
	02_R5　 PTA執行部新役員（全体会
	03_R5　 PTAアンケート結果
	04_R4　PTA全体会　R4 学校評価
	R4 学校評価　結果集計（保護者）230
	R4 学校評価　グラフ作業
	R4 学校評価　結果集計（教員）2302
	R4 学校評価　結果集計（児童）2302

	05_R4　PTA全体会　春休みのくらし
	06_R4　PTA全体会　健康面について

